

我在长治过大年

“真琴·诗意”于浩钢琴专场音乐会奏响

雅乐和鸣 奏响新岁

本报讯 记者郜盼报道:2月11日,“真琴·诗意”于浩钢琴专场音乐会在市滨湖文旅服务中心钻石剧场精彩呈现。演奏者在琴键上“舞蹈”,与观众一同热望远方。

当天下午4时,“真琴·诗意”于浩钢琴专场音乐会奏响。于浩是中国合唱协会会员,长治市音乐家协会副秘书长,长治市歌舞团乐队首席键盘手,曾多次荣获山西省“三晋之春”合唱比赛钢琴伴奏春花奖、首届中部六省合唱比赛最佳钢琴伴奏奖。多年来,他繁复精美的演奏,每一次都倾入人心,让观众在音乐中领略钢琴艺术的精致、细腻与奔放。

音乐会上,于浩联合特邀主演嘉宾共同为大家带来了《胜利之歌》《黄河颂》《美丽的阿瓦日古力》《红旗颂》等12支经典曲目,风格或激昂澎湃、或婉约动人、或深厚内敛。通过钢琴上的“舞蹈”,透过不同曲目

的旋律,时而将古典时期的典雅与精致风格发挥得淋漓尽致,时而展现浪漫派时期音乐中所具有的强大精神与情感共鸣,时而又让西洋乐器与中国本土民乐擦出火花。

据悉,本场音乐会是“春游滨湖 福满长治”2025年长治市群众文艺展演活动推出的第14场文艺演出。由市文化馆(美术馆)主办,市滨湖文旅服务中心承办,长治日报社、长治广播电视台予以工作支持。

1月29日至2月13日,“春游滨湖 福满长治”2025年长治市群众文艺展演活动在市滨湖文旅服务中心钻石剧场举办。16支文艺团队在此为大家献上16场各具特色、精彩纷呈的专场演出,为市民朋友奉上丰富的“文艺大餐”。目前,该活动已经进入“倒计时”阶段,还未亲临现场观看演出的市民朋友可通过抖音搜索“长



“真琴·诗意”于浩钢琴专场音乐会现场。本报记者 田雨 摄

治滨湖文旅服务中心”进行线上优惠购票,关注“i长治”微信公众号了解演出信息,并通过推送链接信息,扫码线上观看直播。

“春之晖”合唱专场音乐会精彩上演

致敬经典 乐迎新春

本报讯 记者郜盼报道:当《梁山伯与祝英台》熟悉的旋律响起,观众

屏住了呼吸,生怕一点点动静都可能破坏掉剧场意境。舞台中间,小提琴



“春之晖”合唱专场音乐会现场。本报记者 牛琪 摄

长子县慈林山社区

猜灯谜添智趣 欢欢喜喜庆佳节

本报讯 记者王晶晶报道:欢欢喜喜闹元宵,千灯万福庆团圆。2月10日,长子县慈林镇慈林山社区新时代文明实践站开展“欢乐元宵,智趣猜灯谜”元宵节活动,让居民们在欢声笑语中感受中华优秀传统文化的魅力。

活动现场,红红的灯笼高高挂起,数百条精心准备的灯谜悬挂在灯笼下方。居

民们在灯谜前驻足,绞尽脑汁积极参与,相互交流探讨谜底,大家你一言我一语,不时传出阵阵欢笑声,呈现出一幅和谐、喜乐的画面。灯谜内容涵盖了传统节日知识、科普知识,既具娱乐性,又具知识性,谜面有趣而通俗,每个人都享受着传统文化带来的乐趣,脸上洋溢着开心的笑容,现场气氛热烈,

欢声笑语、其乐融融。

此次活动,不仅让大家感受到了元宵节的传统习俗,还增进了邻里之间的感情,让社区充满了温暖和欢乐。居民们纷纷表示,希望社区能多举办这样的活动,让大家在忙碌的生活中也能感受到中华优秀传统文化的魅力,享受邻里之间的和谐与欢乐。

国网长治供电公司

开展趣味文体活动 丰富职工文化生活

本报讯 记者李茹报道:2月11日,国网长治供电公司综合服务中心党总支组织开展“金蛇启新岁 欢乐闹元宵”主题活动。旨在进一步弘扬中华优秀传统文化,丰富职工节日文化生活,营造喜庆祥和的节日文化氛围。

当天的活动现场掌声雷动,欢声笑语此起彼伏。除了绕口令接龙、乒乓球接力等精彩纷呈的互动游戏,还有丰富有趣的猜灯谜,职工们踊跃参与,在喜庆的氛围中感受浓浓年味。此次元宵节主题活动集知识性、趣味性、互动性于一体,既加深了职工们对中华优秀传统文化的认知,更满足了职工的精神文化需求。